
 

 

 

 

 

  「沼北地域学校統合準備協議会」の３つの部会を，２月１６日（水）に人権文化センターで開催しまし

た。各部会で協議した主な内容は次の通りです。 

 

１１１１    学校経営検討部会学校経営検討部会学校経営検討部会学校経営検討部会＆＆＆＆施設整備検討部会施設整備検討部会施設整備検討部会施設整備検討部会    

○ ２つの部会を合同で行いました。 

○ 三原市教育委員会が目指す，就学前と小学１年生及び小学５，６年生と中学１年生の２つの接続期

を，階段ではなくスロープのようにスムーズにする学校のイメージ，「三原で育む人生の土台づくり 

～育てよう三原の宝１５年間ビジョン【「幼小中連携教育】」の説明を行いました。（裏表紙面を参照く

ださい。） 

○ 平成２５年４月開校に向けての，各部会の検討事項，検討時期，部会開催時期等のスケジュールの

説明を行いました。（中面を参照ください。） 

○ 各部会ごとに，各学校区から１名代表者を選出して，会長・副会長（２名）を選任しました。 

○ 次回の部会は，統合校の校名検討方針から協議します。 

 

２２２２    跡地活用検討部跡地活用検討部跡地活用検討部跡地活用検討部会会会会    

○ 三原市学校施設等跡地活用の基本的な考え方について，説明を行いました。概ね次の４つの活用

方法が考えられることから，学校区ごとに，どのような活用をするかを検討することになりました。 

    （１）地域主体による活用 

        地域が主体となり，まちおこしやコミュニティの活性化に資することを目的に，有効活用を 

図ります。 

     （２）公共公益施設としての活用 

        全市的な行政需要や新たな社会環境への変化の対応，市民サービスの向上，市民全体の 

利益に資することを目的に，公共公益施設として有効活用を図ります。 

     （３）民間主体による活用 

        民間（事業者，ＮＰＯなど）が主体となって，教育・文化・芸術の振興や産業の創出など， 

        市総合計画に揚げる各施策への寄与，地域の活力向上などに資することを目的に，有効 

活用を図ります。 

     （４）暫定的な活用 

        中・長期的な視点に立ち，今後，新たに生じる行政需要への対応など将来のまちづくりに 

備えるため，一定期間本格的な活用を留保し，期間・条件を定め，暫定的な利用を図ります。 

○ 各学校区ごとに，会長・副会長を選任しました。今後の部会は，学校区ごとの協議と，地域全体の協

議を進めます。 

○ 現時点で地域で出ている，跡地の利用案について，お伺いしました。 
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